Załącznik Nr 2

do Uchwały Nr VII/39/07

Rady Gminy Juchnowiec Kościelny

z dnia 26 kwietnia 2007r.

Objaśnienie zmian w budżecie na 2007

Ad. § 1 pkt 1

Plan dochodów budżetu zwiększono o kwotę 380.525 zł z następujących tytułów:

· przekazanie środków w kwocie 177.596 zł na dofinansowanie projektu „Remont budynku Wiejskiego Ośrodka Kultury i Sportu w Koplanach w ramach Sektorowego Programu Operacyjnego „Restrukturyzacja i modernizacja sektora żywnościowego oraz rozwój obszarów wiejskich 2004-2006 w ramach działania 2.3 Odnowa wsi oraz zachowanie i ochrona dziedzictwa kulturowego;

· przekazanie datacji 12.939zł przez Samorząd Województwa w formie umowy 
na przeprowadzenie referendum wojewódzkiego w sprawie przebiegu obwodnicy Augustowa;

· przekazanie dotacji w kwocie 15.725zł z Krajowego Biura Wyborczego na przeprowadzenie wyborów do Sejmiku Województwa zgodnie z pismem Krajowego Biura Wyborczego Delegatura w Białymstoku;

· zwiększenie planu dochodów z tytułu podatku od nieruchomości osób prawnych 
o kwotę 37.609 zł;

· zwiększenie planu dochodów o dotację celową na realizacje zadań własnych gmin 
w dziale „Oświata i wychowanie” o kwotę 21.070 zł z przeznaczeniem na sfinansowanie - w ramach wdrażania reformy oświaty (nauczanie języka angielskiego w klasie pierwszej szkoły podstawowej) zgodnie z pismem Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego;

· zwiększenie planu dochodów o kwotę 7.000 zł z tytułu wynajmu sali w Zespołach Szkół w Kleosienie i Juchnowcu Górnym;

· zwiększenie planu dochodów o kwotę 2.000 zł z tytułu zwrotu przez świadczeniobiorców nienależnie pobranych świadczeń rodzinnych;

· zwiększenie planu dochodów w kwocie 4.767 zł o dotację celową na realizację zadań własnych w dziale „Pomoc społeczna” na wypłatę dodatków dla pracowników socjalnych zgodnie z pismem Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego;

· zwiększa się plan dochodów o kwotę 101.819 zł jako dotacja celowa na realizację własnych zadań bieżących gmin w dziale „Edukacyjna opieka wychowawcza” przeznaczone na dofinansowanie świadczeń pomocy materialnej dla uczniów o charakterze socjalnym zgodnie z pismem Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego.

Ad. § 1 pkt 2

Plan dochodów budżetu zmniejszono o kwotę 37.609 zł z tytułu zmniejszenia części równoważącej subwencji ogólnej zgodnie z pismem Ministerstwa Finansów.

Ad. § 1 pkt 3

Plan wydatków budżetu ogółem zwiększono o kwotę 257.798 zł pokrywając je kwotą 257.798 zł, pochodzącą ze zwiększonych dochodów per saldo (380.525 zł minus 37.609 zł = 342.916 zł) 

Plan wydatków zwiększono na następujace zadania:

· 12.939 zł przeprowadzenie referendum przeprowadzenie referendum wojewódzkiego 
w sprawie przebiegu obwodnicy Augustowa;

· 15.725 zł przeznaczono na przeprowadzenie wyborów do Sejmiku Województwa 
w dniu 20 maja 2007 roku;

· 36.478 zł zaplanowano na wypłatę - zgodnie z wyrokiem sądu odszkodowania jako zadośćuczynienie dla ucznia poszkodowanego w związku z wypadkiem pobicia 
w szkole;

· 21.070 zł zaplanowano na wynagrodzenia wraz z pochodnymi nauczycielom języka angielskiego;

· 7.000 zł przeznaczono na zainstalowanie rolet i żaluzji w Zespole Szkół w Kleosinie;

· 2.000 zł zaplanowano jako zwrot dotacji z tytułu nienależnie pobranych przez świadczeniobiorców świadczeń rodzinnych;

· 4.767 zł zaplanowano jako dodatek i pochodne od wynagrodzeń pracowników socjalnych;

· 101.819 zł przeznacza się na dofinansowanie świadczeń pomocy materialnej dla uczniów o charakterze socjalnym – zgodnie z art. 90d i 90e ustawy o systemie oświaty; 

· 56.000 zł przeznaczono na inwestycje: o 10.000 zł zwiększono zadanie inwestycyjne „Przydomowa przepompownia ścieków w Horodnianach”; 5.000 zł przeznaczono na aktualizację planu zagospodarowania terenu Zespołu Szkół w Kleosinie; 40.000zł przeznaczono na budowę sceny na boisku w Kleosinie; 1.000 zł zwiększenie przeznaczone na zakupy iwestycyjne związane z zakupem i transportem równarki. 


