Załącznik  Nr 1

do Uchwały Nr XX/190/05

Rady Gminy Juchnowiec Kościelny

z dnia 25 lutego 2005r.

uzasadnienie

wystąpienia o zmianę nazwy miejscowości

Miejscowość Brończany została wpisana do Urzędowego Spisu Miejscowości w Polsce
 w brzmieniu „Bronczany”. Na terenie tutejszej gminy, jak i według danych ewidencyjnych Urzędu Gminy w Juchnowcu Kościelnym, ciągle stosowano nazwę Brończany. Mieszkańcy w/w miejscowości posiadają meldunek w brzmieniu „Brończany”.  W wyżej wymienionej miejscowości zamieszkuje 241 mieszkańców. Liczba osób uprawnionych do głosowania wynosi 167.

Wśród mieszkańców Brończan w dniu 27 stycznia 2005r. przeprowadzono konsultację społeczną będącą podstawą do uruchomienia dalszej procedury legislacyjnej.

Na 167 osób uprawnionych do głosowania „za” wnioskiem w sprawie zmiany nazwy miejscowości z brzmienia „Bronczany” na brzmienie „Brończany” głosowało 90 osób. Nie było osób „wstrzymujących się” od głosu i osób „przeciw” wnioskowi. Tym samym wniosek w przedmiotowej sprawie został podjęty jednomyślnie.

Nazwa miejscowości „Brończany” figuruje w Terenowym Banku Danych w Białymstoku oraz w PESEL-u. Mieszkańcy mają wpisy Brończany w dokumentach tj. dowodach osobistych, prawach jazdy, dowodach rejestracyjnych.

Zmiana nazwy wsi z brzmienia „Bronczany” na obecnie i ciągle stosowane brzmienie „Brończany” nie będzie skutkowała żadnymi wydatkami finansowymi zarówno ze strony mieszkańców, jak i gminy.
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