Załącznik  Nr 1

do Uchwały Nr XX/191/05

Rady Gminy Juchnowiec Kościelny

z dnia 25 lutego 2005r.

uzasadnienie

wystąpienia o zmianę nazwy miejscowości

W  urzędowym wykazie miejscowości wieś Lewickie Stacja na występuje. Zarówno mieszkańcy jak i Urząd Gminy nazwę „Lewickie Stacja” zaczęli się posługiwać z chwilą utworzenia sołectwa w tym brzmieniu tj. od 1983 roku. Wcześniej mieszkańcy posiadali zameldowanie we wsi Juchnowiec Kościelny tj. od roku 1953. Wyodrębnienie wsi „Lewickie Stacja” z części wsi Juchnowiec Kościelny powstało na skutek bezpośredniego sąsiedztwa z przystankiem Polskich Kolei Państwowych zwanej potocznie „Stacją Lewickie”. Wyodrębnienie objęło kilkanaście  skupionych gospodarstw rolnych i kilka budynków mieszkalnych pracowników PKP.

Obecnie grunty „Lewickie Stacja” położone są w obrębie geodezyjnym Juchnowiec Kościelny, w przeszłości w obrębie Kojrany i Mańkowizna.

Mieszkańcy posiadają meldunek w brzmieniu „Lewickie Stacja”. Wśród 126 mieszkańców wsi, 94 osób jest uprawnionych do głosowania. W głosowaniu udział wzięło 54 osób. „Za” wnioskiem w sprawie nazwy miejscowości Lewickie Stacja głosowało 46 osób, 
8 „przeciw”.

Nazwa miejscowości „Lewickie Stacja” figuruje w Terenowym Banku Danych 
w Białymstoku oraz w PESEL-u. Mieszkańcy mają wpisy „Lewickie Stacja” w dokumentach tj. dowodach osobistych, prawach jazdy, dowodach rejestracyjnych.

Zmiana nazwy wsi nie będzie skutkowała żadnymi wydatkami finansowymi zarówno 
ze strony mieszkańców, jak i gminy.
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