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Uzasadnienie
Po analizie skargi Pani B.K. na Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny Pana Czesława Jakubowicza w sprawie przyznania lokalu socjalnego w miejscowości Kol.Księżyno 17/1 oraz po zapoznaniu się z zebraną dokumentacją i wyjaśnieniami Wójta Gminy – Przewodniczący Rady ocenił złożoną skargę jako bezzasadną.
Przyznanie w/w lokalu byłoby równoznaczne z eksmisją Pani P.B., która była tam zameldowana od 20.10.1965r. do 20.10.1979r. oraz od 29.04.2004r. do teraz i nie posiada tytułu własności do innego lokalu. Z wywiadu środowiskowego przeprowadzonego 
w dniu 9.01.2007r. przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Juchnowcu Kościelnym wynika, iż Pani P.B. jest osobą bezrobotną i utrzymuje się jedynie z pracy dorywczej. Pomimo niewielkich dochodów stara się utrzymać swoje mieszkanie w należytym porządku i dobrym stanie technicznym.
Pani B.K. od 1.02.1999r. jest zameldowana wraz z matką i 6 innymi osobami 
w mieszkaniu socjalnym należącym do Gminy. W 2004r. Gmina przekazała lokal mieszkalny znajdujący się w tymże budynku również Pani M.K. – siostrze Pani K.B. Poza wymienionymi wyżej lokalami innych tam nie ma.
Wobec powyższego Rada Gminy Juchnowiec Kościelny rozpatrując skargę Pani 
K.B., uznała ją za bezzasadną.

