Załącznik  Nr 3

do Uchwały Nr XLI/283/10

Rady Gminy Juchnowiec Kościelny

z dnia 5 lutego 2010r.

Objaśnienie zmian w budżecie na 2009 r.

1. Dochody budżetu zwiększa się o kwotę 230.758 zł. następująco:( per saldo zwiększenia – zmniejszenia  316.000 zł. minus 85.242 zł.)

Zadania zlecone:

Zmniejsza się plan dochodów o kwotę 83.000 zł w dziale Pomoc społeczna dotacja na zadania zlecone administracji rządowej, dostosowanie planu do wytycznych Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego.

Zadania własne:

W dziale 756 Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek 

Zwiększa się plan dochodów w podatku od nieruchomości od osób prawnych o kwotę 216.000 zł,

Zwiększa się plan dochodów o kwotę 100.000 zł z tytułu udziału w podatku dochodowym CIT. 

W dziale 853 Pozostałe działania w zakresie polityki społecznej

Zmniejsza się plan dochodów o kwotę 2.242 zł. na realizację programu „Bajkowe przedszkole atrakcyjne i dostępne”: - kwota środków UE 1.945 zł, - kwota ze środków krajowych 297 zł.,

 na podstawie zmian projektu zaakceptowanych przez Urząd Marszałkowski.

2. Zwiększa się plan wydatków o kwotę: 877.544 zł (per saldo) zwiększenia minus zmniejszenia  1.085.304 zł minus  207.760 zł)

Zwiększenia obejmują: 

Zadania zlecone:

W dziale 750 Administracja publiczna rozdziała Urzędy wojewódzkie zwiększa się plan wydatków na wynagrodzenia osobowe o kwotę 10.000 zł w celu dostosowania planu wydatków do planu finansowego na zadania zlecone z administracji rządowej i zmniejsza się plan wydatków o kwotę 10.000 zł z wynagrodzeń w tym rozdziale na zadaniach własnych.

W dziale 852 Pomoc społeczna zmniejsza się plan wydatków o kwotę 83.000 zł z zadań zleconych dostosowując plan do wytycznych Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego i jednocześnie zwiększa się plan wydatków o kwotę 83.000 zł na zadania własne. Środki te przeznaczone są na wypłatę zasiłków celowych. 

Zadania własne:

W dziale 010 Rolnictwo i łowiectwo, rozdziale Infrastruktura wodociągowa i sanitacyjna wsi
- kwota 746.832 zł jest to zwiększenie udziału środków własnych współfinansowanych ze środkami UE w realizacji inwestycji Kanalizacja sanitarna Biele, Złotniki, Rostołty, poz. Nr 1,

W dziale 600 Transport i łączność, rozdział 60004 Lokalny transport zbiorowy 

Zmniejsza się plan wydatków o kwotę 50.000 zł, na organizację transportu zbiorowego mieszkańcom Gminy Juchnowiec Kościelny z dotacji dla Białegostoku i zwiększa się plan wydatków o kwotę 50.000 zł na zakup usług pozostałych.

W dziale 801 Oświata i wychowanie przenosi się wydatki przeznaczone na dotacje dla Miasta Białystok w kwocie 5.000 zł z rozdziału 80104 Przedszkola do rozdziału Oddziały Przedszkolne w szkołach podstawowych, zgodnie z potrzebami, które wynikają z zawartego  porozumienia.

W dziale 852 Pomoc społeczna zwiększa się plan wydatków o kwotę 133.000 zł na wypłatę zasiłków celowych w GOPS.

W dziale 853 Pozostała działalność w zakresie polityki społecznej, rozdział 85395 Pozostała działalność

Zwiększa się wydatki o kwotę 57.472 zł. w ramach przeniesień wydatków pomiędzy paragrafami w Programie POKL „Bajkowe Przedszkole – dostępne i atrakcyjne” i zmniejsza się wydatki o kwotę 59.760 zł . W wyniku przeniesień zmniejsza się plan wydatków o kwotę  (-2.288 zł) z czego : środki z UE - 1.945 zł, środki krajowe - 297 zł, środki własne – 46 zł.

