ANALIZA

zasadności przystąpienia do sporządzenia w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi  Koplany Kolonia położonej w obrębie geod. Koplany Folwark (obszar planistyczny Koplany Folwark - Przemysł) (obejmuje część obrębu geodezyjnego Koplany Folwark, w liniach rozgraniczających od strony pn.- zach., po granicy działek o nr geod. 104/2, 104/3, 104/4, 104/5, 104/6, 104/7, 104/8, i 104/9, od strony płd. – wsch. wzdłuż drogi gminnej - działka nr geod. 89 , od strony płd. – wsch. po granicy działek o nr geod.104/54, 104/55, 104/56, 104/57, 104/58, 104/59, 104/60, 104/61, od strony płd. – zach wzdłuż drogi powiatowej - działka nr geod.- 107 oznaczonego na załączniku graficznym linią przerywaną koloru czarnego) oraz stopnia zgodności przewidywanych rozwiązań z ustaleniami „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Juchnowiec Kościelny”.

Zasadność przystąpienia do sporządzenia planu:

· ustalenie przeznaczenia oraz warunków zabudowy i zagospodarowania terenu, 

· określenie jego funkcji i zasad funkcjonowania zgodnie z zasadami zrównoważonego rozwoju i ładu przestrzennego, 

· ustalenie obszaru i zasad ochrony dóbr kultury współczesnej i zabytków, 

· ustalenie maksymalnego zasięgu zabudowy i zainwestowania w odniesieniu 
do terenów sąsiednich,

· ustalenie dopuszczalnych sposobów i form zagospodarowania terenu,

· ustalenie warunków komunikacji,

Przewidywane rozwiązania i funkcje terenu objętego planem:


W skład obszaru objętego planem wchodzić będą tereny usługowe i produkcyjne. Planuje się zabezpieczenie terenów pod realizację infrastruktury technicznej oraz ewentualną przebudowę układu drogowego oraz zabezpieczenie miejsc postojowych. 

Stopień zgodności przewidywanych rozwiązań planistycznych ze studium:


W „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Juchnowiec Kościelny”  tereny objęte projektem uchwały to tereny wielofunkcyjnego rozwoju. Proponowane rozwiązania planistyczne są zgodne ze „Studium uwarunkowań 
i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Juchnowiec Kościelny”.

Zakres prac planistycznych:

-  określony w art.15 ust.2 – jako obowiązkowy,

Z rozpoznania zasobów geodezyjnych i kartograficznych oraz zakresu opracowania planu (powierzchnia planu około 13,0 ha) wynika, że plan ten będzie sporządzony (zgodnie z art. 16 ust.1) na kopii mapy zasadniczej w skali 1:1000. 
