UZASADNIENIE

W  sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi  Koplany Kolonia, położonej w obrębie geod. Koplany Folwark – obszar planistyczny Koplany Folwark – Stawy (obejmuje część obrębu geodezyjnego Koplany Folwark, w liniach rozgraniczających: od strony pn.- zach. - wzdłuż drogi powiatowej - działka nr geod.- 141 , od strony płd. – zach. wzdłuż drogi powiatowej - działka nr geod. 210, od strony płd. – wsch. po granicy obrębu geodezyjnego i działek o nr geod. 200/3, 200/7, 200/6, 200/1, 198/5, od strony pn. – wsch. - po granicy działek o nr geod. 198/6, 197/2, 196/2, 193, 192 i 19, oznaczonego na załączniku graficznym linią przerywaną koloru czarnego)    

Potrzeba sporządzenia planu na obszarze określonym w załączniku graficznym do uchwały, wynika z wniosku Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny o przeznaczenie w/w terenu na funkcję trwałych użytków zielonych, ciągów przyrodniczych i wód powierzchniowych z elementami funkcji rolniczej, z konieczności ustalenia zasad i sposobu ochrony oraz uporządkowania poszczególnych obszarów oraz z potrzeby zmiany przeznaczenia terenu, określonego Uchwałą Nr IV/33/03 Rady Gminy Juchnowiec Kościelny z dnia 14 marca 2003r w sprawie zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego gminy Juchnowiec Kościelny uchwalonego uchwałą Nr III/11/88 Gminnej Rady Narodowej z dnia 29 grudnia 1988r. W obowiązującym  do tej pory planie zagospodarowania przestrzennego obszar wskazany we wniosku (działki o nr geod. 201/1, 201/2 i 202) jest określony symbolem 10 PE, przeznaczony pod powierzchniową eksploatację złóż kopalin surowców ilastych. Decyzją z dnia 2007-10-23 Nr DIS III 7512-101/03/07 Zarząd Województwa Podlaskiego stwierdził  wygaśnięcie koncesji na wydobywanie surowców ilastych ze złoża Koplany, w związku z tym Starosta Powiatowy decyzją z dnia 2008-12-05 zatwierdził aktualizację użytków i gleboznawczą klasyfikację gruntów oraz wprowadził zmianę w operacie ewidencji gruntów obrębu Koplany Folwark, polegającą na zmianie użytków i określeniu ich klasy bonitacyjnej w działce o nr geod. 202. Zgodnie z aktualnym wypisem z rejestru gruntów, prowadzonym przez Starostę Powiatowego działki 201/1, 201/2 i 202 położone w granicach objętych niniejszą uchwałą stanowią  tereny użytków rolnych o symbolu RIV, PsV, LzV, Ls, Wsr.

Konieczne jest określenie dopuszczalnego sposobu wykorzystania tych terenów, na których znajduja się powyrobiskowe zbiorniki wodne wykorzystywane w części przez właścicieli prywatnych i w części przez Polski Związek Wędkarski w celach rekreacyjnych. 

Zgodnie z art. 14 ust. 5 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, została wykonana analiza dotycząca zasadności przystąpienia do sporządzenia przedmiotowego planu i stopnia zgodności przewidywanych rozwiązań z ustaleniami studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Juchnowiec Kościelny.

