Załącznik  Nr 3
do Uchwały Nr XIV/142/2012
Rady Gminy Juchnowiec Kościelny
z dnia 16 marca 2012r.
OBJAŚNIENIA DO ZMIAN W   BUDŻECIE  NA 2012 ROK.
I. DOCHODY - zwiększa się dochody budżetu o kwotę 111.947 zł,  środki to planowane do pozyskania dofinansowanie zadania inwestycyjnego ze środków UE w ramach Programu PROW „Odnowa wsi” Docieplenie świetlic wiejskich w Rostołtach i Tryczówce.
II.WYDATKI - 
2. Plan wydatków budżetu Gminy zwiększa się o kwotę per saldo 473.635 zł ( zwiększenia minus zmniejszenia 678.931 – 205.296 ) w następujących działach:
Rolnictwo i łowiectwo
  -  zwiększa  się wydatki inwestycyjne o kwotę 50.000 zł  poz. nr 35 Dokumentacja projektowa sieci wodociągowych, o kwotę 123.796 zł w poz. 10 Oczyszczalnia w Wojszkach, wydatki bieżące zwiększa się o kwotę 7.000 zł na usługi utrzymania poprawnego stanu sanitarnego na terenie gminy.
Transport i łączność
- zwiększa plan wydatków o kwotę 7.300 zł na zakupy inwestycyjne na potrzeby dróg poz. 14 o kwotę 15.000 zł zwiększa się dotację celową dla Powiatu Białostockiego na zadanie inwestycyjne pn. "Przebudowa wraz z rozbudową drogi powiatowej nr 1500 B na odcinku Księżyno - Ignatki - kontynuacja robót"
- zmniejsza się plan wydatków w zadaniach inwestycyjnych: poz. 10 Drogi gminne Księżyno Kolonia o kwotę 130.000 zł oraz w poz. 13 Odprowadzenie wód opadowych w Juchnowcu zmniejszenie o kwotę 75.296 zł
Gospodarka mieszkaniowa:
- zwiększenia: o kwotę 30.000 zł zwiększa się plan na wydatki związane z opracowaniem planu zagospodarowania przestrzennego,
Administracja publiczna:
- zwiększenia:  o kwotę 10.000 zł zwiększa się plan wydatków na wynagrodzenia bezosobowe związane z wykonywaniem zadań w ramach promocji gminy.
Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa:
- zwiększa się plan wydatków o kwotę 6.500 zł z przeznaczeniem na fundusz wsparcia dla Policji - wydatki bieżące na podstawie ustawy z dnia 6 kwietnia  1990 r. o Policji.
Ochrona zdrowia -  o kwotę 69.244 zł zwiększa się plan wydatków na profilaktykę przeciwdziałania alkoholizmowi, są to środki niewykorzystane z lat ubiegłych, które pochodzą z opłat za zezwolenia na sprzedaż alkoholu.
Gospodarka komunalna i ochrona środowiska:
- zwiększenia: 302.091 zł zwiększa się plan wydatków inwestycyjnych: poz. 33 Docieplenie budynku świetlicy wiejskiej w Tryczówce 116.901 zł, w tym środki z UE 27.671 zł, środki własne z budżetu gminy 89.230 zł, poz. 34 Docieplenie budynku świetlicy wiejskiej w Rostołtach  185.190 zł w tym: z UE 84.276 zł, środki własne z budżetu gminy 100.914 zł,
o kwotę 50.000 zł zwiększa się plan wydatków ze środków własnych na zadanie inwestycyjne pn. Budowa oświetlenia boiska sportowego w Juchnowcu Dolnym poz. 30. 
Kultura fizyczna 
- zwiększenia – o kwotę 8.000 zł, dotacja celowa na zadania w zakresie kultury fizycznej i sportu na podstawie ustawy o pożytku publicznym i wolontariacie.

