Załącznik  Nr 1

do Uchwały Nr XXIX/211/09

Rady Gminy Juchnowiec Kościelny

z dnia 6 marca 2009r.
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UZASADNIENIE

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Księżyno (wg załącznika graficznego)   

Potrzeba sporządzenia planu na obszarze określonym w załączniku graficznym do uchwały, wynika z wniosku Wójta Gminy Juchnowiec Koscielny o przeznaczenie w/w terenu pod zabudowę mieszkaniową.

Potrzeba sporządzenia planu na obszarze określonym w załączniku graficznym do uchwały, wynika z konieczności ustalenia zasad i sposobu ochrony poszczególnych obszarów, a także z powodu konieczności uporządkowania obszarów. Teren objęty planem wymaga kompleksowych rozwiązań w zakresie relacji funkcjonalno - przestrzennych oraz obsługi komunikacyjnej.

Zgodnie z art. 14 ust. 5 Ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, została wykonana analiza zasadności przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego i stopnia zgodności przewidywanych rozwiązań z uwarunkowaniami „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Juchnowiec Kościelny”.

ANALIZA

zasadności przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi Księżyno (wg załącznika graficznego) oraz stopnia zgodności przewidywanych rozwiązań z ustaleniami „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Juchnowiec Kościelny”.

Zasadność przystąpienia do sporządzenia planu:

· ustalenie przeznaczenia oraz warunków zabudowy i zagospodarowania terenu, 

· określenie jego funkcji i zasad funkcjonowania zgodnie z zasadami zrównoważonego rozwoju i ładu przestrzennego, 

· ustalenie obszaru i zasad ochrony dóbr kultury współczesnej i zabytków, 

· ustalenie maksymalnego zasięgu zabudowy i zainwestowania w odniesieniu do terenów sąsiednich,

· ustalenie dopuszczalnych sposobów i form zagospodarowania terenu,

· ustalenie warunków komunikacji,

Przewidywane rozwiązania i funkcje terenu objętego planem:


W skład obszaru objętego planem wchodzić będą tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej. Planuje się zabezpieczenie terenów pod realizację infrastruktury technicznej oraz ewentualną przebudowę gminnego układu drogowego oraz zabezpieczenie miejsc postojowych. 

Stopień zgodności przewidywanych rozwiązań planistycznych ze studium:


W „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Juchnowiec Kościelny”  tereny objęte projektem uchwały to:

tereny wielofunkcyjnego rozwoju, częściowo zabudowane i zainwestowane - nisze osadnicze, zgodne z preferowanymi kierunkami rozwoju zainwestowania, tereny wskazane we wnioskach do studium pod rozwój zabudowy mieszkaniowej, obszary gospodarki rolnej, obszary historycznego osadnictwa regionalnego, obszary cenne przyrodniczo, chronione przed zainwestowaniem, w tym obszary leśne i obszary trwałych użytków zielonych, będące elementami ciągów przyrodniczych oraz wody powierzchniowe (dolina rzeki Horodnianki i system rowów odwadniających) stanowiąca z terenami przyległymi obszar systemu przyrodniczego i terenów zieleni. System przyrodniczy tworzy zespół wszelkich terenów biologicznie czynnych ze szczególnym uwzględnieniem obszarów dolin rzecznych, terenów leśnych i zadrzewionych, ogrodów działkowych i obiektów użyteczności publicznej z zielenią towarzyszącą.

Proponowane rozwiązania planistyczne są zgodne ze Studium.

Zakres prac planistycznych:

-  określony w art.15 ust.2 – jako obowiązkowy,

Z rozpoznania zasobów geodezyjnych i kartograficznych oraz zakresu opracowania planu (powierzchnia planu około 1,5 ha) wynika, że plan ten będzie sporządzony (zgodnie z art. 16 ust.1) na kopii mapy zasadniczej w skali 1:1000. 
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