UZASADNIENIE

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Stanisławowo  - obszar planistyczny Stanisławowo (obejmuje cały obręb geodezyjny Stanisławowo, po jego zewnętrznych liniach rozgraniczających)   

Potrzeba sporządzenia planu na obszarze określonym w załączniku graficznym do uchwały, wynika z wniosku Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny o przeznaczenie w/w terenu pod zabudowę mieszkaniową, usługową .

Potrzeba sporządzenia planu na obszarze określonym w załączniku graficznym do uchwały, wynika z konieczności ustalenia zasad i sposobu ochrony poszczególnych obszarów, zespołów zabudowy, tworzących swoisty układ urbanistyczny, będący zabytkiem lub noszący znamiona dziedzictwa kultury, a także z powodu konieczności uporządkowania obszarów, na których zlokalizowane są różne, często niespójne lub wykluczające się funkcje. Na obszarze objętym planem znajduje się istniejąca zabudowa rolnicza, zagrodowa,  zabudowa zwarta wsi, istniejące usługi i drobna produkcja i rzemiosło, a także tereny historycznego osadnictwa regionalnego oraz powstająca zabudowa podmiejska. Teren objęty planem wymaga kompleksowych rozwiązań w zakresie relacji funkcjonalno - przestrzennych oraz obsługi komunikacyjnej. Konieczna jest także ochrona terenów podmokłych, wchodzących w skład doliny Rzeki Horodnianki, przed niepożądaną zabudową i zagospodarowaniem terenu niezgodnym z kierunkami określonymi w obowiązującym studium.

Zgodnie z art. 14 ust. 5 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, została wykonana analiza dotycząca zasadności przystąpienia do sporządzenia przedmiotowego planu i stopnia zgodności przewidywanych rozwiązań z ustaleniami studium uwarunkowań 
i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Juchnowiec Kościelny.

